



দৈনিক আজাদী

স্বাধীন বাংলাদেশের প্রথম সংবাদপত্র
প্রতিষ্ঠাতাঃ আলহাজ্ব মোহাম্মদ আবদুল খালেক



বুধবার ১৭ নভেম্বর ২০২১

www.edainikazadi.net রেজিঃ নং-১-৫৪ ৬২তম বর্ষ ৭৩ সংখ্যা ২ অংক ১৪২৮ সাল ১১ রবিউল সনি ১৪৪৩ হিজরি

৮ পৃষ্ঠা ৬ টাকা



আইআইইউসির অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখছেন প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি

আইআইইউসির অনুষ্ঠানে এমপি নদভী মানবসম্পদের বাস্তবসম্মত ব্যবহার নিশ্চিত হলে দেশ আলোকিত হবে

আন্তর্জাতিক ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় চট্টগ্রামের (আইআইইউসি) এমবিএ ও এমবিএম ৬৪-৬৫তম ব্যাচের শিক্ষার্থীদের সমাপনী অনুষ্ঠান গত সোমবার হোটেল আগ্রাবাদের হলরুমে অনুষ্ঠিত হয়। এতে প্রধান অতিথি ছিলেন আইআইইউসির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের (বিওটি) চেয়ারম্যান প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি। আইআইইউসির ব্যবসায় প্রশাসন বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর মোহাম্মদ এমদাদ হোসেনের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তব্য রাখেন আইআইইউসির ভাইস-চ্যান্সেলর প্রফেসর আনোয়ারুল আজিম আরিফ, প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. মো. মাহরুফুল মাওলা, আইআইইউসির বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য রিজিয়া সুলতানা চৌধুরী ও ড. ইঞ্জিনিয়ার রশীদ আহমদ চৌধুরী। বক্তব্য রাখেন আইআইইউসির রেজিস্ট্রার মুহাম্মদ শফীউর রহমান। স্বাগত বক্তব্য রাখেন এমবিএ ও এমবিএম প্রোগ্রামের কো-অর্ডিনেটর ড. আবদুল্লাহিল মামুন। প্রধান অতিথির বক্তব্যে প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি বলেন, মানবসম্পদের যথাযথ ও বাস্তবসম্মত ব্যবহার নিশ্চিত হলে, দেশ আলোকিত হবে, ন্যায়বিচার প্রতিষ্ঠা হবে। তিনি শিক্ষার্থীদের লেখাপড়ায় মনোনিবেশ করার আহবান জানিয়ে বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার মেগা প্রকল্পের আওতায় মীরশ্বরাই ইকোনমিক জোন হচ্ছে। ৩৪ হাজার একর জমিতে এই ইকোনমিক জোন হচ্ছে। যেখানে সারা বিশ্ব থেকে ইনভেস্টররা অংশগ্রহণ করবে। এই ইকোনিক জোনে আইআইইউসি শিক্ষার্থীদের, বিশেষ করে ব্যবসায় প্রশাসন শিক্ষার্থীদের মেধা ও মননশক্তি কাজে লাগবে। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

Ref: Daily Azadi, Date: 17 November 2021, Page: 2, Col: 1

<https://www.edainikazadi.net/index.php?page=1&date=2021-11-17>



আইআইইউসি'র এমবিএ ও এমবিএম কোর্সের সমাপনী অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখছেন প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি

আইআইইউসিতে ড. আবু রেজা নদভী এমপি মানবসম্পদের সঠিক ব্যবহারে দেশ আলোকিত হবে, ন্যায় প্রতিষ্ঠা পাবে

আন্তর্জাতিক ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় চট্টগ্রাম (আইআইইউসি) এর এমবিএ ও এমবিএম ৬৪-৬৫তম ব্যাচ শিক্ষার্থীদের সমাপনী অনুষ্ঠান গত ১৫ নভেম্বর হোটেল আগ্রাবাদ-এর হলরুমে অনুষ্ঠিত হয়। এতে প্রধান অতিথি ছিলেন আন্তর্জাতিক ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় চট্টগ্রাম (আইআইইউসি) এর বোর্ড অব ট্রাস্টিজ (বিওটি) এর চেয়ারম্যান প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি। আইআইইউসি'র ব্যবসায় প্রশাসন বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর মোহাম্মদ এমদাদ হোসেনের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথির বক্তব্য রাখেন, আইআইইউসি'র ভাইস-চ্যান্সেলর প্রফেসর আনোয়ারুল আজিম আরিফ, প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. মো. মাহুরুল মালিক, আইআইইউসি'র বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য রিজিয়া সুলতানা চৌধুরী ও ড. ইঞ্জিনিয়ার রশীদ আহমদ চৌধুরী।

বক্তব্য রাখেন, আইআইইউসি'র রেজিস্ট্রার মুহাম্মদ শফীউর রহমান। স্বাগত বক্তব্য রাখেন এমবিএ ও এমবিএম প্রোগ্রামের কো-অর্ডিনেটর ড. আবদুল্লাহিল মামুন। প্রধান অতিথির

বক্তব্যে প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি বলেন, মানবসম্পদের যথাযথ ও বাস্তবসম্মত ব্যবহার নিশ্চিত হলে, দেশ আলোকিত হবে, ন্যায়বিচার প্রতিষ্ঠা হবে। তিনি বলেন, প্রধানমন্ত্রী জননেত্রী শেখ হাসিনার মেগা প্রকল্পের আওতায় মিরসরাইয়ের ৩৪ হাজার একর জমিতে এই ইকোনমিক জোন হচ্ছে। যেখানে সারা বিশ্ব থেকে ইনভেস্টররা অংশগ্রহণ করবে। এই ইকোনমিক জোনে আইআইইউসি শিক্ষার্থীদের, বিশেষ করে ব্যবসায় প্রশাসন শিক্ষার্থীদের মেধা ও মননশক্তি কাজে লাগবে।

বিশেষ অতিথির বক্তব্যে আইআইইউসি'র ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর আনোয়ারুল আজিম আরিফ এমবিএ ও এমবিএম শিক্ষার্থীদের উদ্দেশ্যে বলেন, আগে নিজেকে নিজে প্রশিক্ষিত করা প্রয়োজন। নিজেদের মনোযোগশূন্যতা দূর করতে হবে এবং ভাল শ্রোতা হওয়ার যোগ্যতা অর্জন করতে হবে। তিনি বলেন, শিক্ষা হলো সেই বাহন যা মানুষকে সম্পদে পরিণত করে। দক্ষ ব্যবস্থাপনায় যোগ্যতা মানবসম্পদ তৈরিতে সহায়ক।- বিজ্ঞপ্তি

বুধবার
ইউএম
১৭ নভেম্বর ২০২১
২ অক্টোবর ১৪২৮
১১ বুধবার ১৪৪৫
বর্ষ-৯, সংখ্যা-৩২৫

দৈনিক পূর্বদেশ Dainik Purbodesh



▶ গুণ্ড সন্ধান দেশে স্বাইজারের কোভিড পিলেও নিপেবে 'কম দামে'	▶ দশ কথার এক কথা আমরা কোনো দেশেই সীমান্ত হতা চাই না : ভারতীয় হাইকমিশনার	প্রতিষ্ঠাতা : আলহাজ মাস্টার নজির আহমদ www.dailypurbodesh.com ৮ পৃষ্ঠা ৬ টাকা	▶ চট্টগ্রামে শনাক্ত মৃত্যু ১,০২,৩০৮ ১,৩২৭	▶ শেষ পাতায় সৌন্দর্য বর্ধনের নীতিমালা প্রণয়ন করছে চট্টগ্রাম
--	---	--	--	--



আইআইইউসি'র অনুষ্ঠানে বক্তব্য রাখছেন প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি

আইআইইউসি'র অনুষ্ঠানে সাংসদ নদভী মানবসম্পদের বাস্তবসম্মত ব্যবহার নিশ্চিত হলে আলোকিত হবে দেশ

আন্তর্জাতিক ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয় চট্টগ্রাম (আইআইইউসি) এর এমবিএ ও এমবিএম ৬৪-৬৫তম ব্যাচের শিক্ষার্থীদের সমাপনী অনুষ্ঠান গত সোমবার হোটেল আশ্রাবাদের হলরুমে অনুষ্ঠিত হয়। এতে প্রধান অতিথি ছিলেন আইআইইউসি এর বোর্ড অব ট্রাস্টিজ (বিওটি) চেয়ারম্যান প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী এমপি। আইআইইউসি'র ব্যবসায় প্রশাসন বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর মোহাম্মদ এমদাদ হোসেনের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি ছিলেন আইআইইউসি'র ভাইস-চ্যান্সেলর প্রফেসর আনোয়ারুল আজিম আরিফ, প্রো-ভাইস চ্যান্সেলর প্রফেসর ড. মো. মাহরুফুল মাওলা, আইআইইউসি'র বোর্ড অব ট্রাস্টিজের সদস্য রিজিয়া সুলতানা চৌধুরী ও ড. ইঞ্জিনিয়ার রশীদ আহমদ চৌধুরী। বক্তব্য রাখেন আইআইইউসি'র রেজিস্ট্রার মুহাম্মদ শফীউর রহমান। স্বাগত বক্তব্য রাখেন এমবিএ ও এমবিএম প্রোগ্রামের কো-অর্ডিনেটর ড. আবদুল্লাহিল মামুন। প্রফেসর ড. আবু রেজা মুহাম্মদ নেজামুদ্দিন নদভী বলেন, মানবসম্পদের যথাযথ ও বাস্তবসম্মত ব্যবহার নিশ্চিত হলে দেশ আলোকিত হবে, ন্যায়বিচার প্রতিষ্ঠা হবে। তিনি শিক্ষার্থীদের লেখাপড়ায় মনোনিবেশ করার আহ্বান জানিয়ে বলেন, প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার মেগা প্রকল্পের আওতায় মিরসরাই ইকোনমিক জোন হচ্ছে। ৩৪ হাজার একর জমিতে এই ইকোনমিক জোন হচ্ছে। যেখানে সারা বিশ্ব থেকে ইনভেস্টররা অংশগ্রহণ করবে। এই ইকোনমিক জোনে আইআইইউসি শিক্ষার্থীদের, বিশেষ করে ব্যবসায় প্রশাসন শিক্ষার্থীদের মেধা ও মননশক্তি কাজে লাগবে। বিজ্ঞপ্তি